
チェック項目 はい
どちらと
もいえな

い
いいえ ご意見 改善点

①
子どもの活動等のスペース
が十分に確保されているか

30 1 0
・クラスにとらわれず、様々
な部屋や外での遊びを考えて
くれています。

活動スペースが限られているの
で散歩先や他部署の敷地を借り
るなどの工夫をさせていただい
ています。

②
職員の専門性は適切である
か

26 5 0

・人数が確保できたら、個別
療育をしてくださると更に、
嬉しいです。
・また何人かSTさんやOTさ
んがいらっしゃって個別でお
勉強の時間があると嬉しいで
す。

職員配置の都合上、個別の時
間を十分にとれなかった分、
クラス単位ではOT、STの助
言を取り入れ個別に配慮した
活動に取り組んでいます。

③
生活空間は個々の特性に応
じ、本人に分かりやすい配
慮が適切になされているか

29 2 0

・写真や絵カードなどがあり
わかりやすいです。
・家庭でも出来るものは取り
入れさせてもらっています。

④

生活空間は、清潔で、心地
よく過ごせる環境になって
いるか。また、子ども達の
活動に合わせた空間となっ
ているか

30 1 0
・いつも丁寧に環境を整備し
てくれてありがとうございま
す。

建物自体が古いのでご不便など
もかけていると思います。改
修、修繕しながら過ごしやすい
環境を整えていきます。

⑤

子どもと保護者のニーズや
課題が客観的に分析された
上で、児童発達支援計画が
作成されているか

31 0 0

・いつも保護者と一緒に考え
てその時々の課題を提示して
くれています。
・通院先のリハビリの先生が
園と連携を取りたいと申し出
てくれた際に、園も時間を
作って話を聞きにいってくだ
さり、それを含めた支援をし
てくださっているのではない
かと思います。成長していく
につれ支援方針（方向性）も
変化していくので、また連携
を取って頂けるとありがたい
です。

・子どもたちの成長に合わせ
て私たちも支援内容、ツール
など細やかに見直していきま
す。
・医療機関、関係機関とも連
携をとりながらよりよい支援
を考えさせていただきます。

⑥
児童発達支援計画に沿った
支援が行われているか

28 3 0

適
切
な
支
援
の
提
供

　　　令和6年度　　【児童発達支援評価表集計結果（保護者向け）】　　　　　　　　　　　　

子ども療育センター笠岡学園

環
境
・
体
制
整
備

公表：令和7年３月１１日（火）



⑦
療育内容は子どもが楽しめ
るよう工夫されているか

31 0
・色んな工夫がされて楽しん
でいます。

⑧
行事の内容について満足し
ているか（参観日、親子参
加の運動会等の行事）

29 2 0

・毎回全力の先生方の出し物
に元気をもらいます。子ども
が楽しめる工夫がたくさん
あって関心させられます。
・兄弟禁止が多く預けるにも
地域の一時保育の指定時間と
親子行事の時間が合わず、無
理をお願いして時間の調整を
してもらったり、県外から祖
父母に来てもらったりしてい
て、楽しみな反面気が重いで
す。
・満足はしているが他の保護
者と、もう少し関われたらい
いなと思います。
・参観日期間が長いのはおり
がたいです。保護者と話す機
会になってます。

・親子行事については調整等
ご不便、ご迷惑をおかけして
おります。毎年のアンケ―ト
を基にいろいろなやり方を試
してはおりますが、全保護者
の皆様が満足できる日時の設
定がどうしても難しく申し訳
なく思っております。

⑨
食事、おやつについて満足
しているか

27 4 0
・家では食べない食材も園で
は食べてくれています。
・いつも嬉しそうです。

⑩
契約時に重要事項説明書に
基づいて丁寧な説明がなさ
れたか

31 0 0
・きちんと説明してくれまし
た。

⑪
保育所や認定こども園、幼
稚園等との交流の機会があ
るか

19 10 2

法人内の新川こども園とはお互
いの園庭を行き来しながら子ど
もたち同士が自然にふれあいお
互いの存在を認め合えるような
場面を作っています。

⑫
「児童発達支援計画」を示
しながら、支援内容の説明
がなされたか

31 0 0

⑬

日頃から子どもの状況を保
護者と伝え合い、子どもの
健康や発達の状況、課題に
ついて共通理解ができてい
るか

31 0 0

・お迎え時など様子を知らせ
てくれたり、家でのことも話
せたりできています。
・毎日の連絡帳でのやりとり
がとても楽しみです。お忙し
い中でたくさん様子を教えて
頂き嬉しいです。
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⑭
定期的に、保護者に対して
面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか

31 0 0

⑮
座談会の開催等により保護
者同士の交流の場や機会が
設けられているか

30 0 1

・座談会もう少し人数がいた
らいいなと思いますが、少な
いとそれはそれでたくさん話
せます。
・送迎だけでは話すタイミン
グが無いので、楽しいです。

⑯
日頃から相談しやすい雰囲
気はあるか

30 1 0

・いつも、どの先生も笑顔で
対応してくださり相談しやす
いです。
・ありがたいです。

⑰
相談や日頃のやりとりの
際、気持ちを受け止めても
らっていると感じるか

29 2 0

・忙しい時間にも関わらずよ
く聞いてくださりありがとう
ございます。
・母のこともたくさん褒めて
くださってありがとうござい
ます。
・自分も気が付いていなかっ
た点をいただくこともあり、
ありがたいです。
・親身になって話を聞いてく
ださり、一緒になって考えて
くださりありがとうございま
す。

・至らない点や部分もおおく
あると思います。保護者の皆
様に助けていただいたりご理
解いただきながら子どもたち
の成長を共に喜んだり考えた
りさせていただけているこ
と、大変ありがたく思ってお
ります。

⑱
相談や申し入れをした際に
迅速かつ適切に対応されて
いるか

30 1 0

⑲

定期的に園だより等で、活
動概要や行事予定、連絡体
制等の情報やアンケート結
果を子どもや保護者に対し
て発信されているか

31 0 0
・私より子どものほうが写真
を嬉しそうに見ています。

⑳
保護者研修、公開講座等に
ついて満足しているか

23 7 1

㉑
個人情報の取り扱いに十分
注意されているか

30 1 0
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㉒

緊急対応、防犯、感染症対
応について、おたより等で
保護者に周知、説明されて
いるか

28 3 0

・LINEで届くのでありがた
いです。
・今、園でどれくらい感染症
等流行しているかもう少し知
らせてもらえたら嬉しいで
す。

SNSやお手紙をうまく使いな
がら感染症の状況等、スピー
ディにお伝えできるよう努め
ます。

㉓

非常災害の発生に備え、定
期的に避難、救出、その他
必要な訓練がおこなわれて
いるか

28 3 0
・家でやったことがないので
ありがたいです。

月に一度の避難訓練や防犯訓
練はおこなっていますが、来
年度は引き渡し訓練も実施い
たします。

満
足
度

㉔
子どもは通所を楽しみにし
ているか

28 3 0

・毎日楽しみに通園していま
す。
・ルンルンでバスに乗ってい
ます。

㉕
事業所の支援に満足してい
るか

31 0 0
・いつもありがとうございま
す。
・とても満足です。

非
常
時
等
の
対
応

　　　　　　　回収率　　31人／33人（94％）


